



Siedlce, dnia 19 października 2018 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI

LEKARZ WETERYNARII

Paweł Jakubczak

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.91.2018 – Pakiet 7

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późniejszymi zmianami), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: **WIW-AD.272.91.2018** na **dostawę sprzętu laboratoryjnego dla Zakładu Higieny**

Weterynaryjnej w Warszawie - Pakiet 7: Dostawa cieplarki laboratoryjnej:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści cieplarkę laboratoryjną o wymiarach zewnętrznych (szer. x wys. x głęb.) 600 x 900 x 610mm. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie cieplarki laboratoryjnej o ww. wymiarach zewnętrznych.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści cieplarkę laboratoryjną o wymiarach zewnętrznych (szer. x wys. x głęb.) 550 x 880 x 600mm. Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie cieplarki laboratoryjnej o ww. wymiarach zewnętrznych.



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Kazimierzowska 29, 08-110 Siedlce

tel.: (25) 632-64-59, fax: (25) 632-55-84, e-mail: wiw@wiw.mazowsze.pl, wiw.mazowsze.pl

Pytanie nr 3: Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie urządzenia o wymiarach (szer./wys./głęb.): 650/850/710mm?

Odpowiedź nr 3: Zamawiający dopuszcza zaoferowanie ciepłarki laboratoryjnej o ww. wymiarach zewnętrznych.


MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARI
lek. wet. Paweł Jakubczak



